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1. ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΑ 
 



 
 

ΜΕ ΑΦΗΝΑ ΣΤΟ ΔΙΑΒΑΣΤΗΚΕ 
 
 
Πλατεία Βικτωρίας, 15  Ιουλίου 2022 

Γιώργος 

Να ξέρεις ότι θα ήμουν πιο ήσυχος αν μου είχες δώσει 
κάποιες πληροφορίες για το σχέδιο… 
Δήμητρα 
Ψυχαναγκαστικέ μου φίλε, για χιλιοστή φορά, δεν το έχω 
δει. Εγώ απλά έστειλα την ιστορία στην Εύα, όπως κάθε 
άλλη φορά, και εκείνη την έκανε εικόνα. Εμένα δεν με 
έχει απογοητεύσει ποτέ. Έχε λίγη εμπιστοσύνη στο 
πρόσες ρε άνθρωπε. Θα το δεις τώρα που θα πάμε και θα 
το λατρέψεις. 
Γιώργος 
 Πολλές οι αλλαγές Δήμητρα… πολλές! Κι αυτή είναι και 
μη αναστρέψιμη!  
Δήμητρα 
 Σιγά μην σπάσεις Γιώργο μου. Είναι ωραίες οι αλλαγές! 
Σημαίνουν πως ζούμε, αναπνέουμε και προχωράμε! 
Προχώρα… δε σε πάμε για εκτέλεση, για το πρώτο σου 
τατού σε πάμε! 

Ο Γιώργος και η Δήμητρα είναι δύο άνθρωποι που 
ήρθαν κοντά και ανακάλυψαν ο ένας τον άλλον εντελώς 
τυχαία. Σε μία συνθήκη που απαιτούσε υπερβάσεις και 
από τους δύο σε προσωπικό επίπεδο. Χρειάστηκε όμως 
ελάχιστη προσπάθεια τελικά για να έρθουν κοντά . Πριν 
ακόμα γνωριστούν είχαν έναν δεσμό που δεν μπορούσαν 
να τον φανταστούν. Ούτε εσείς όμως τον υποψιάζεστε 
ακόμα. Είναι ωστόσο σημαντικό στοιχείο για τη συνέχεια 
της ιστορίας μας. Προς το παρόν ας τους  
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γνωρίσουμε για να φτάσουμε και στη δική τους γνωριμία.  

Ο Γιώργος είναι ειδικός παιδαγωγός. Γεννημένος και 
μεγαλωμένος στην Αθήνα, μοναχοπαίδι οικογένειας 
γιατρών. Μπαμπάς χειρουργός και μαμά οδοντίατρος, 
δύο γονείς που ήταν πάντα, σε κάθε συνθήκη και σε κάθε 
περίσταση πρώτα απ’ όλα επιστήμονες. Ο Γιώργος, που 
δεν του έλειψε ποτέ τίποτα… μόνο οι γονείς του γιατί 
δούλευαν ατελείωτες ώρες, είχε τις καλύτερες 
νταντάδες, γιατί το μοντέλο «με μεγαλώνουν η γιαγιά και 
ο παππούς» δεν ταίριαζε σε αυτή την οικογένεια.  Οπότε, 
μπορείτε ίσως να φανταστείτε τις αντιδράσεις τους, όταν 
τους είπε ότι τα ιατρεία τους θα μείνουν χωρίς 
«διάδοχο».  
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4. ΤΑ ΑΠΟΜΕΙΝΑΡΙΑ ΜΙΑΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ 



 

ΜΕ ΑΦΗΝΑ ΣΤΟ ΔΙΑΒΑΣΤΗΚΕ 

 

 

Η Δήμητρα, όπως είπαμε, μεγάλωσε σε ένα νησί από 
το οποίο δεν είχε φύγει ποτέ μέχρι να κλείσει τα 
δεκαοχτώ. Τα παιδιά της πόλης περιμένουν το καλοκαίρι 
για να πάνε σε κάποιο παραθαλάσσιο μέρος διακοπές με 
τους γονείς. Αντίθετα, τα παιδιά που μεγαλώνουν με 
θάλασσα γύρω τους, συνήθως, δεν έχουν να θυμούνται 
οικογενειακές διακοπές. Στην περίπτωση της Δήμητρας 
δε, το νερό μάλλον πρόβλημα ήταν. Παραλίες, κόσμος, 
άμμος και το χειρότερο… Ποιος να την πάει για μπάνιο; 
Οι γονείς της είχαν χωρίσει όταν ήταν έξι χρονών. Από 
εκείνα τα πρώτα της 6 χρόνια στη ζωή έχει να θυμάται 
τους καυγάδες τα καλοκαίρια. Τη μαμά της που έκανε 
παράπονα στον μπαμπά της, πως ούτε μια Κυριακή δεν 
του έμενε να πάνε για μια βουτιά και πως το παιδί πάλι 
άρρωστο θα είναι τον χειμώνα.  
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7. ΑΠΟ ΜΗΧΑΝΗΣ ΘΕΟΣ 



 

ΜΕ ΑΦΗΝΑ ΣΤΟ ΔΙΑΒΑΣΤΗΚΕ 

7. ΑΠΟ ΜΗΧΑΝΗΣ ΘΕΟΣ 
 

Εύα 
Πώς είσαι Γιώργο; Αντέχεις; Συνεχίζω; 
 
Γιώργος 
Ναι, δεν πρόκειται να της δώσω πάτημα να σκεφτεί ξανά, 
όπως την πρώτη φορά, «τι βουτυρομπεμπές είναι 
αυτός!» 
 
Εύα 
 Όταν πρωτογνωριστήκατε; Για πες…γιατί αλήθεια δεν 
έχει τύχει ποτέ να μου αναφέρει πώς συναντηθήκατε. 
Πάντως πες μου ότι δεν τον πήρες προσωπικά τον 
χαρακτηρισμό και ότι είχες καταλάβει, τι εστί Δήμητρα; 
 
Γιώργος 
Όχι, δεν κατάλαβες, πρόσφατα έμαθα τι είχε σκεφτεί 
όταν γνωριστήκαμε! 

Η Δήμητρα γελάει και ψάχνει το κινητό της να βρει μια 
φωτογραφία… 

 
Δήμητρα 
Κοίτα ρε Εύα για να καταλάβεις…κοίτα! 
 
Γιώργος  
Μην τολμήσεις! Εκμεταλλεύεσαι το ότι δεν μπορώ να 
κουνηθώ! 
 
Η πρώτη τους συνάντηση δεν ήταν στο πάρκο με την 
Αγάπη. Είχαν προηγηθεί καμιά δεκαριά συναντήσεις 
ακόμη, προ καραντίνας, στο καφέ της πλατείας  
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Βικτωρίας! Όσο η Δήμητρα έμενε στο δώμα, ο δρόμος  
της προς τα δικαστήρια περνούσε από την πλατεία και 
κάποιες φορές έπαιρνε τον ελληνικό της από ένα κοντινό 
καφέ. Η αλήθεια είναι ότι παρ’ ότι ήταν πολύ βολικό αυτό 
το καφέ και κάλυπτε την ανάγκη μιας 
επαναλαμβανόμενης καθημερινότητας, που έχουμε 
όλοι, η Δήμητρα πάλευε μεταξύ της ανάγκης της να μην 
σπάσει την ρουτίνα της και της αντιπάθειας που ένιωθε 
για τον υπάλληλο που έφτιαχνε τους καφέδες. 

Ο Μήτσος, όπως τον φώναζαν οι φίλοι και οι γνωστοί, 
ήταν από αυτούς που χρησιμοποιούν το χιούμορ πολλές 
φορές για να κρύψουν την αμηχανία τους. Δυστυχώς τα 
αστεία του δεν ήταν πάντα πετυχημένα. Η Δήμητρα από 
την άλλη, ήταν ο άνθρωπος που θα τη βόλευε να λέει 
καλημέρα με ένα νεύμα και αν δεν χρειαζόταν να πει 
καθόλου καλημέρα, ακόμα καλύτερα. Πάντα είχε θέμα 
με τους «κανόνες κοινωνικής ευγένειας» όπως έλεγε, και 
όποτε την έπαιρνε δεν τους ακολουθούσε στην 
προσωπική της ζωή. Στην προσωπική της, το τονίζω, γιατί 
στην επαγγελματική της ζωή ήταν κάτι άλλο ή για να 
ακριβολογούμε, παρίστανε κάτι άλλο. Ευγενής, 
μετρημένη, δυναμική, αλλά χωρίς ίχνος αγένειας και 
ατσαλάκωτη. Στόχος ήταν να την παίρνουν στα σοβαρά. 
Δεν ήθελε να της χαρίζονται, αλλά να το κερδίζει. Δεν 
ανεχόταν να την αγνοούν, άλλωστε ήταν αδύνατον να 
αγνοήσουν την προσωπικότητά της. Μεταξύ μας κι ας 
μην το έχει παραδεχτεί ποτέ, δεν την ένοιαζε ντε και καλά 
να τη σέβονται. Μπορούσαν και να τη φοβούνται. Το 
θέμα ήταν να μην την υποτιμούν. Και ο Μήτσος άθελά 
του με τα αστεία του, τα οποία πολλές  
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φορές ξεπερνούσαν τα όρια με την σεξιστική τους 
υπόσταση, ακροβατούσε σε τεντωμένο σκοινί, όσον 
αφορά τη Δήμητρα και τις αντιδράσεις της. Κάθε φορά 
που εκείνη του έλεγε «ένα διπλό ελληνικό σκέτο» με 
σφιγμένα δόντια και βλέμμα που υποσχόταν 
βασανιστήρια, ο Μήτσος ένιωθε μία ακατανίκητη ανάγκη 
να τη «χαλαρώσει» με κάποιο αστείο. Και αυτό, όπως 
καταλαβαίνετε, δεν πήγαινε και πολύ καλά. Ήταν πιο 
διαχειρίσιμο για τη Δήμητρα, όταν τον άκουγε να λέει σε 
κάποιον άλλον που περιμένει τον καφέ του, ένα 
ανέκδοτο για ξανθές. Απλά, δυνάμωνε τη μουσική στα 
ακουστικά της. Και ήταν άλλο όταν έλεγε σε εκείνη 
«μανίτσα αχαμογέλαστη να βάλω λίγη ζάχαρη μπας και 
γλυκάνει το χειλάκι σου; Περιμένεις περίοδο και έχεις 
τόσα νεύρα;». Εκείνο το πρωί η Δήμητρα είχε παίξει στο 
μυαλό της όλη τη σκηνή από την ταινία «Μη 
αναστρέψιμος» και μαντέψτε ποιος κρατούσε τον 
πυροσβεστήρα και ποιος τις έτρωγε!  

Στο ίδιο καφέ έκανε λίγο καιρό αργότερα κάποιες 
βάρδιες ο Γιώργος για να συμπληρώνει το εισόδημά του. 
Τη μέρα εκείνη μάλιστα, ο Μήτσος γλύτωσε το κεφάλι 
του από τον πυροσβεστήρα της Δήμητρας και το 
χρωστάει στον Γιώργη, ο οποίος ακούγοντας την επική 
ατάκα, χωρίς να το σκεφτεί, άφησε τον δίσκο με τα 
ποτήρια που κουβαλούσε να πέσει επίτηδες. Καιρό 
αργότερα είχε παραδεχτεί στη Δήμητρα, ότι ήταν ένας 
αστραπιαίος αντιπερισπασμός, που γεννήθηκε από την 
ανάγκη του να κάνει κάτι για να σταματήσει «το φονικό». 
Δεν υπήρχε τρόπος να επανορθώσει, δεν υπήρχε τίποτα 
να πει που θα έσωζε την κατάσταση. Γι’  
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αυτό χωρίς να το σκεφτεί προσπάθησε να αλλάξει το 
σκηνικό. Μόνο που η ταραχή του ήταν τόση, που 
απρόσεχτα μετά, πάτησε πάνω στα σπασμένα ποτήρια 
και τα νερά και προσγειώθηκε στα πόδια της Δήμητρας 
ζητώντας συγγνώμη κατά τη διάρκεια της πτώσης.  
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10. ΒΟΗΘΕΙΑ! 



 

 

 

 

 

ΜΕ ΑΦΗΝΑ ΣΤΟ ΔΙΑΒΑΣΤΗΚΕ 
 
 
Εύα 
Ρε Δήμητραααα… Αλήθεια τώρα; Τράβηξες φωτογραφία; 
 
Δήμητρα 
Φτηνά τη γλύτωσαν όλοι. Τράβηξα φωτογραφία, γιατί 
δεν είχα όπλο να τραβήξω! 
 
Γιώργος 
Σε αυτό το καφέ παρ’ όλα αυτά μια άλλη μέρα, είχες 
τραβήξει «όπλο» απλά δεν ήταν για τον Μήτσο. Πώς τον 
έλεγαν αυτόν που τον είχες ψεκάσει με το σπρέι 
πιπεριού; Εκείνο το επικό ραντεβού από το Τίντερ; 
Xanax32; Χαχαχαχα 
 
Δήμητρα 
Τι μου τον θύμησες τώρα τον χλιμίτζουρα, ρε Γιώργο; 
Ανάθεμά τον! 
 
Εύα 
Α καλά…Σε ακούω! Και με λεπτομέρειες κοπελιά! Θέλω 
ακόμα και την περιγραφή του ήχου που έκανε το σπρέι 
όταν εκτοξευόταν! 
Dating apps! Οι απόψεις πολλές, εδώ όμως δεν είμαστε 
για να αναλύσουμε απόψεις. Η καταγραφή της 
πραγματικότητας φτάνει. Και αυτή είναι πως όλο και 



 

περισσότερος κόσμος στρέφεται για πολλούς λόγους σε 
αυτές τις εφαρμογές. Η Δήμητρα δεν τις ήθελε. Όταν 
άρχισε να μεγαλώνει ο αριθμός γνωστών και φίλων της 
που άνοιγαν ένα τέτοιο προφίλ αναρωτιόταν και     
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σχολίαζε πάντα την «ψυχολογία της μάζας». «Ευτυχώς!» 
έλεγε «που στο νησί γνωρίζονται όλοι μεταξύ τους. 
Διαφορετικά ακόμα και η μάνα μου θα είχε το εικονίδιο 
του τίντερ στην οθόνη του κινητού της! Άβολο!». Η  
αλήθεια είναι πως δεν έκρινε ποτέ κανέναν για τη χρήση 
αυτών των εφαρμογών. Αυτό που εξέφραζε ήταν η 
απορία για τη χρησιμότητά τους και για την τεράστια 
απήχηση που είχαν τόσο ξαφνικά.  
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